



## ERRATA

### AVISO DE RETIFICAÇÃO – EDITAL Nº 05/2016 – PSCB/PSAE 2º SEMESTRE INTEGRADO

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS – *CAMPUS ITACOATIARA*, torna público para conhecimento dos interessados que o EDITAL Nº 05, de 08 de julho de 2016, objeto do Processo de Seleção para Concessão de Benefício do Programa Socioassistencial Estudantil, na modalidade Integrada, está sendo retificado o item 8. Cronograma de Execução no Campus – Cronograma de Atividade, a seguir discriminado:

**I – RETIFICAR** parte do item abaixo, que passará a vigorar da seguinte forma:

#### ITEM 8

**Onde se lê:** Cronograma de Atividades.

Publicação do Edital Programa Socioassistencial nº 01/2016 pelo *Campus*.

**Leia - se:** Cronograma de Atividades.

Publicação do Edital Programa Socioassistencial nº 05/2016 pelo *Campus*.

**II – MANTER** inalterados os demais itens do Edital.

Itacoatiara, 12 de julho de 2016.

Allen Bitencourt de Lima  
Diretor Geral-IFAM CITA  
Port. GR nº08-2/1/14